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David Solinas sur
le « Bord de Scene »

n homme pressé, et sur-

tout, un David Solinas en-
fermé toute la semaine, dans la
salle intimiste du chemin de
Biancarello. A I'’Aghja, ot il va
donner un concert le 6 novem-
bre. Il n’en sort pas, d’ici-a, car
il se concentre, en résidence
de création, le temps d’arran-
ger et peaufiner ses derniers
titres ou se mélent toujours,
humour, amour et désinvolture
verbale.
Pour I'artiste qui a I'’habitude
de sillonner I'Europe, avec ses
musiciens et sa bonne humeur
en bandouliére, un petit retour
aux sources dans sa ville d’ori-
gine, ne fait jamais de mal. Au
contraire, cette fois, le concert
ajaccien « sera un test des titres
du deuxieme album qui sortira
en mars 2011 ».
Le public ajaccien aura donc le
privilege de découvrir en
avant-premiére, « Bord de
scene », opus a venir I'an pro-

chain riche en compositions
personnelles. Mais ce dernier
est le résultat d’'un an de travail
intense avec Pierre Sangra, rien
moins que le guitariste de Tho-
mas Fersen.

Sur scéne David Solinas qui a
I'art de bien s’entourer, est ac-
compagné du guitariste Eric
Molinari et de sa propre gui-
tare fétiche.

Un retour surscéne en Corse
apreés avoir été I'invité d’Olivia
Ruiz I'été dernier an aoiit, a Er-
balunga le temps d’interpréter
en duo, du Thomas Fersen.
Aprés la tournée européenne,
David Solinas et ses fideles
compagnons reprendront les
routes de France, en mars, puis
direction la Suisse.

L.C.
S R R N
Savoir +
Samedi 6 novembre a I'Aghja
a 21 heures ; Réservations
au 04.95.20.41.15.

David Solinas présentera le 6 novembre sur la scéne de I'Aghja,
en exclusivité, les titres de 'album qu’il termine, « Bord de

scéne ».

(Photo DR)
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“Un singulier pluriel

Ce musiien est un drdle d'oiseau. On en crise,
d'aileurs, des drdles d'oiseau, sur son prermier
album. Mais aussi des chats, des fibustiers, des
goriles, des lunes et des fesses. Solinas culive un
univers loufoque et tendre, qui n'est pas sans rappe:
ler celui de Thomas Fersen. Prof dans une autre vie,
il o laché I'écale pour devenir frublion des vers et jon-
gler ovec les mofs. Gutares, percus, saxo, orgue
ainsi qu'une dizaine d'autres instruments installent
une chanson swinguée, jazzy ou pop, sur laquelle il
pose sa voix laire et ses textes en forme de fronche
de vie ou saynétes cocasses. Un pirate perd son bros
ef s guibole @ force de se prendre des boulets de
canon, un curé craque pour les cuisses d'une diobles-
se, un docteur langouste en pince pour une potien-
te..... Cest drole, parfois naif mais toujours bien
senti. Idéal pour retrouver le sourire aprés une jour-
née un peu trop normale. www.davidsolinas.net
Aena Léo
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Olivia Ruiz - DAVID Solinas au Rockschool Barbey (Bordeaux)

J’ai failli vous perdre monsieur DAVID SOLINAS, mais comme vous le dites vous-même l’un de vos défauts est d’oublier de vous présenter !!!…  Heureusement que « google est mon ami » et que je suis persévérante mais il m’a fallu un certain temps pour récupérer votre identité : ouf ! C’est fait…  Je voulais vous rendre hommage monsieur, car vous étiez hier soir la première partie d’Olivia Ruiz… La place la plus ingrate pour un artiste qui doit jouer devant un public qui ne l’attend pas…Un public qui a déjà patienté plus d’une heure pour entrer, passer le contrôle, se trouver une place dans la salle… Aussi quand les lumières s’éteignent … il veut « son » artiste… Son impatience est telle qu’il est prêt à vous huer… Les premières secondes sont décisives, primordiales, vitales… ce sont elles qui vont vous faire capter ce monstre invisible prêt à vous dévorer… les premières paroles sortent de votre bouche … « Je suis la première partie… » Comme une évidence convenue, comme une douce excuse, un apaisement aux cris qui font marche arrière…   Bravo vous le tenez…  Vous l’avez emmené gentiment jusqu’aux marches de l’artiste qu’il attendait… Vous avez chauffé la salle diront certains… Non Monsieur vous lui avez donné du plaisir, vous êtes entré doucement dans son esprit avec la simplicité de l’évidence … Vous n’étiez plus la première partie monsieur, vous étiez, vous, l’artiste qui communique avec son public. Il vous a suivi dans la " ola maritime ", apporté les mouettes demandées, repris en refrain un couplet qu’il découvrait… Il a été ravi de vous étonner en partageant généreusement votre passion pour un certain Thomas F… L’osmose était là… Il se serait bien laissé embarqué pour une chanson ou deux de plus, mais vous êtes parti avec l’élégance d’un ouvrier qui a fini son travail et qui doit rentrer une fois celui-ci terminé…  Je pense qu’en vous endormant hier soir vous aviez encore en tête ces applaudissements qui n’étaient pas convenus, mais qui vous étaient bien adressés, avec la reconnaissance d’un coeur plein, satisfait et heureux d’avoir vibré alors qu’il ne s’y attendait pas…  Je vous souhaite monsieur plein de belles premières parties comme celle-là…jusqu’au jour où ce sera à votre tour d’y convier un ami…  Mais pour cela monsieur, de grâce n’oubliez pas de vous présenter… une pancarte signalétique avec "David Solinas"… pourquoi pas… ???  Modestement je mets le lien de votre site… ici en bas :   Et vous, si un jour vous lisez DAVID SOLINAS, n’hésitez pas poussez la porte vous ne le regretterez pas…  

http://www.davidsolinas.net/
Tina Lambda
Olivia Ruiz, elle (his) panique le théâtre...

Publié le samedi 14 août 2010 à 00H00
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C'est devant un théâtre d'Erbalunga archicomble qu'Olivia Ruiz a fait monter la température jeudi soir.

LOUIS VIGNAROLI

Comme montée sur ressort, Olivia Ruiz a débarqué sur la scène d'Erbalunga avec la farouche volonté de ne pas ménager le public du festival.

Débordante d'énergie, ce petit bout de femme, à la voix si singulière, a occupé un espace retouché sur mesure par sa griffe hispanique. Tresses de roses rouges et volières suspendues ont recréé un cadre qu'elle souhaitait familier. Dans cette mise en scène travaillée, l'artiste a comme promis servi un show sous des lumières envoûtantes.

Avec une expressivité presque empruntée à la théâtralité, Olivia Ruiz a fait voyager le public dans son monde. Un univers de femme-enfant qui lui colle à la peau, lui offrant une grande liberté d'interprétation. Avec pour mot d'ordre de faire monter la température, la chanteuse s'est déhanchée dans sa robe à volant attaquant la représentation sur l'opus intrigant du moment, « les crêpes aux champignons ».

Si elle a tardé à s'adresser aux insulaires, une fois le contact établi, elle n'a plus rompu ce lien et les a embarqués pour une promenade en Espagne sur la mesure de « Quijote ». Accompagnée par des musiciens de talent, elle a joué avec dérision la trentenaire qui... « panique ». Un morceau repris à l'unisson par la foule pour composer les choeurs de la diva qui n'a pas « traîné des pieds » pour chauffer le théâtre. Sur un duo improvisé avec « le Brassens insulaire », David Solinas, d'après une chanson de Thomas Fersen, la « Femme chocolat » est devenue sans se faire prier « Diane de Poitiers ».
Olivia Ruiz n'a pas lésiné à jouer la carte de la simplicité et de l'humour par des clins d'oeil au passé (« Le saule »), à des histoires qui pourraient être celles de toutes les familles modernes (« Thérapie de groupe »).

Finalement même lorsque les paroles de ses chansons nous échappent, son rythme et son style nous rattrapent. Des ballades influencées par les Ritas Mitsouko et même teintées de rock, un registre sur lequel elle peut naviguer sans boussole au regard de son charisme et de son punch.

Après 1 h 30 de spectacle - rappel compris - Olivia Ruiz a tiré sa révérence peut-être un peu prématurément pour des aficionados qui en redemandaient.
