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DouDouDiouf /  Song-writter de talent, et …

auteur-compositeur, une valeur montante de la
WORLD MUSIC 
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ZIC’ACTUELLES

ÂME PANAFRICAINE

Guitariste, chanteur et auteur-compositeur, le musicien

d’origine sénégalaise DouDouDiouf cultive depuis quelques

années une originalité rimant avec dimension festive et engagement.

Un souffle nouveau sur la scène Jazz-world. 
D ouDouDiouf fait partie de ces musiciens qui ont le sens de la formule. À la question : « comment êtes-vous venu à la musique ? », aussitôt la réponse fuse : « je me suis retrouvé dans la musique comme un cheveu sur la soupe; je n’y étais pas destiné ! ». Mais à l’instar de beaucoup de musiciens d’origine africaine, l’environnement culturel fut un détonateur chez celui qui aime à se présenter comme « un Médinois de Dakar et un Lorrain d’adoption ». Une façon de représenter un itinéraire fait d’un enracinement dans les traditions africaines et d’une ouverture sur le monde. Tout part de la Médina, ce quartier populaire de Dakar, fief de l’un des plus illustres musiciens Sénégalais: Youssou
Ndour. Comme un clin d’oeil, l’un des frères du « roi du mbalax », Assane Ndour,initie Doudou à la guitare en 1993.

Premières notes qui poussent le jeune musicien en herbe à mettre son talent de

compositeur au profit de groupes de Rap comme African Black Ceddo (ABC) et Black Cossaan et à organiser des spectacles sous forme de « podiums dédiés aux nouveaux talents de la musique locale ». Parallèlement à ce travail artistique,

Doudou poursuit ses études. Un petit détour par la Fac de Droit

à l’université Cheikh Anta Diop de Dakar avant de rallier Metz pour un cursus AES et Communication.

Très vite, le néo-lorrain est rattrapé par la passion de la musique. 
Un itinéraire fait d’un enracinement dans les traditions africaines

et d’une ouverture sur le monde.
Aux percussions, à côté du DJ Phill Stephens qui étrenne son titre de champion

de France, il fait une tournée dans les quatre coins de l’hexagone, en Belgique

et au Luxembourg. Le temps de gagner en notoriété et de rencontrer un public

réceptif. Débute ensuite l’aventure du DouDou Quartet, marquée entre

2002-2004 par des scènes de solidarité, comme le soutien aux victimes du Joola.

Un premier opus, Africa Sorina (l’Afrique Lointaine en Wolof ), sort en en 2005. Un album qui reflète bien les différentes sources d’inspiration d’un multi-instrumentiste nourri au jazz, aux rythmes africains et au folk urbain. Un savant mélange de sonorités sur un fond de textes dénoncant les travers de nos sociétés et de nos politiques. 
« C’est un engagement qui exprime un patriotisme par rapport à mon Sénégal natal et mon devoir de citoyen du monde, explique Doudou. J’aime bien pointer du doigt ce qui ne va pas mais aussi encourager les initiatives volontaristes, de la part des jeunes notamment. Actuellement, je suis très sensible à des situations liées à l’exclusion et aux différents types d’handicap.» 
Une sensibilité que l’enfant de la Médina puise dans sa foi de Mouride Baye Fall mais aussi dans une conscience politique panafricaniste forgée très jeune.

Une conscience politique panafricaniste forgée très jeune

De quoi donner du poids et un symbole à sa rencontre avec Tiken Jah Fakoly, l’une des voix les plus puissantes de la scène africaine, pour un échange fécond en 2007, puis pour une première partie à la salle

nancéienne de l’Autre Canal l’an passé.

L’occasion pour DouDouDiouf de faire chavirer un public venu nombreux par

une musique festive, initiatrice de voyages et de rencontres.

Le chanteur et auteur-compositeur compte à son actif la réalisation de la

bande originale du téléfilm De nouvelles vies de Stéphane Kurk. En attendant une nouvelle expérience avec le réalisateur, le song writer travaille sur un deuxième album, dans une même tonalité jazz-world.
Mais c’est actuellement sur un projet original, l’enregistrement

d’un clip sur le thème de la légende africaine Samba Guéladio Diégui, que

DouDouDiouf planche. Une quarantaine d’adolescents lorrains en difficulté

d’apprentissage s’approprieront le texte sous forme de chanson avant d’enregistrer leurs interprétations personnelles au cours du mois de mars. La suite se jouera sur les routes. Des scènes de Lorraine à Paris et Dakar, avant une tournée italienne qui débutera le 21 juin.

« Sur la route pour répandre la joie de vivre, éveiller les consciences et cultiver les valeurs de solidarité et de fraternité ». Doudou ne se contente pas d’être un simple musicien: il assume et revendique son engagement pour un monde plus juste.
Amidou Dathe
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DouDouDiouf Quartet +

Concert DouDouDiouf Quartet + : Cap sur le Sénégal
 Avec sa musique jazz aux sonorités africaines, Doudou Quartet a emmené les spectateurs de la maison Rabelais, à Metz, jusqu’au Sénégal.

 Des musiques jazzy et des sonorités africaines, résultat d’un savant mélange de saxophone et de percussions, qui ont emmené le public vers d’autres terres, bien plus chaudes.
« Ce soir, je vous invite à un voyage, annonce Doudou Diouf, le chanteur. On va au Sénégal ! C’est une soirée franco-sénégalaise. Ça veut dire que les musiciens et le public doivent jouer ensemble » Avec sa musique jazz aux sonorités africaines, DouDouDiouf 
                                                                                                 Quartet + 
a emmené les spectateurs de la maison Rabelais, à Metz, jusqu’au Sénégal.
A Metz, la maison Rabelais a, une nouvelle fois, fait le plein, hier soir, dans le cadre de Metz en fête.
Assis autour d’une table, sur un muret, un escalier ou massés le long des trottoirs, derrière les grilles, les spectateurs ont investi les moindres recoins de la terrasse.
Cette fois-ci, cette dernière a accueilli le groupe Doudou Quartet, grand habitué des scènes messines.
Les musiciens ont interprété des chansons d‘ Africa Sorina, le premier album du groupe sorti en 2004 et bande originale du téléfilm de Stéphane Kurk De nouvelles vies. Sans oublier quelques titres qui feront peut-être partie de son prochain album, actuellement en préparation.». 
                                                                         Républicain Lorrain 29 juillet 2010
DouDouDiouf Quartet + 

DouDouDiouf Quartet +
Musique du Monde Publié le 29/07/2010
DOUDOU DIOUF 

QUARTET  +     Un savant mélange de percussions détonantes et raffinées, de  saxophone et de guitares pour une musique jazzy aux sonorités africaines. Médinois de Dakar et lorrain d’adoption, multi instrumentiste et auteur-compositeur, ce  musicien  doué et doublé d’une conscience politique  étonne de sa voix limpide sur scène.  Doudou Diouf emmène le public vers d’autres terres, bien plus chaudes… Des ambiances « métropolitaines », issues du rythme fusionnel des grandes mégapoles, inspirées de racines africaines transcendées et ouvertes aux rencontres des gens et des genres annoncent les couleurs plus vives encore de son prochain album…

Les concerts-terrasses de la Maison Rabelais

 Médinois de Dakar et lorrain d'adoption, Doudou Diouf est guitariste, chanteur et auteur-compositeur. Musicien doué et doublé d'une conscience politique et peint une fresque mélodique et chaleureuse à travers des compositions et interprétations toujours plus captivantes en wolof, anglais, français, jonglant avec sa voix, les sons, sa guitare et son harmonica… des gens et des genres annoncent les couleurs plus vives encore de son prochain album…
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Music @ct    WORLD MUSIC EXCHANGE
4 rue de l’Abbé Jacquat

57 130     ANCY SUR MOSELLE   

Tel : 06 89 49 13 19

doudoudioufquartet@gmail
